



В Чукотском автономном округе местная жительница признана виновной в причинении тяжкого вреда здоровью своим малолетним детям по неосторожности

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Чукотскому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Как установлено следствием и судом, 12 ноября 2017 года около 4 часов, обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя в квартире, включила в электрическую сеть масляный электрообогреватель, после чего ушла, оставив дома без присмотра двух малолетних детей. В период с 8 часов до 9 часов того же дня в квартире произошло возгорание электрообогревателя, после чего огонь распространился на другие предметы, в результате малолетние дети получили ожоги, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью. Кроме того, в связи с невозможностью покинуть квартиру из-за распространившегося огня вернувшаяся домой обвиняемая через окно выбросила с высоты 3-го этажа своего сына, после чего выпрыгнула вслед за ним, а дочь, опасаясь за свою жизнь, самостоятельно выпрыгнула из окна квартиры, в результате дети также получили телесные повреждения.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде штрафа.

01 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1245663>